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1. ses dalgalari 3. A§ag|vc?aki §e__kild§ K., L ve M ortamlarinda 1s1§in
izledigi yol gosterilmistir.
mikrofon
) ._ N N
! hoparlérler : :
L ortami
M ortami
kablo )
ses dalgalar
Ses enerjisinin mikrofon ve hoparlérden gegerken
ugradigi degisimler asagidaki tabloda verilmistir. Buna gére, K, L ve M ortamlari ile ilgili;
Mikrofon Hoparlor [.Yodunlugu en fazla olan M ortamidir.
Se§_ IR Elekt_filf L o ILK ortaminda 1s1§in hizi, L ortamindan daha
enerjisi ' enerjisi ' fazladir.
Buna gore tabloda belirtilen rakamlar yerine ”'-][- olrt:mlnln kiriciigi M ortamindan daha
azladir.

asagidaki enerji tirlerinden hangileri getiril-
melidir?
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A) Hareket enerijisi Elektrik enerjisi
B) Elektrik enerjisi
C) Elektrik enerjisi
D) Hareket enerijisi

Elektrik enerjisi
Hareket enerjisi
Hareket enerjisi

2. K, Lve Mortamlarinda isinin izledigi yol asagi-
daki sekilde gdsterilmistir.

K L M

Buna goére K, L ve M ortamlarinin kiriciliklan
arasindaki iliski hangi secenekte dogru
verilmigtir?

A)L>M>K
C)K>M>L

B)L>K>M
D)K>L>M

ifadelerden hangileri dogrudur?

A)lvell B) Yalniz Ill

C) Il velll D) I, Ilvelll

4. Gorselde havadaki karbondioksit miktarini

azaltan ve arttiran olaylar gdsterilmistir.

- Fabrikalarda fosil yakitlarin yanmasi.
- Volkanik patlamalar.

- Bitkilerin fotosentez yapmasi.

- Hayvanlarin solunum yapmasi.

- Ayristiricilarin topraktaki canli atiklarini
ayrigtirmasi.

Verilen olaylardan ka¢ tanesi havadaki
karbondioksit miktarini arttirici bir etkiye
sahiptir?

A)2 B)3 C)4 D)5



5. Sicakliklari -10 °C olan K, L ve M saf buz kaliplari, beherlere konularak sabit 1sI veren isiticilar ile
sekildeki gibi 1sitiliyor.

K, L ve M buz kaliplarinin erimeleri tamamlandigi
anda, aldiklar 1s1 miktari (Q) ve erimeleri igin
gecen siire (t) ile ilgili asagidakilerden hangisi
dogrudur? (Buz kaliplari, kaplar ve isiticilar 6zdestir.
Isi alisverisi sadece buz kaliplari ve isiticilar arasinda
gerceklesmektedir.)

B)Q«> Q. >Q,

t, >t >t

C)Q=Q =Q,

tc>t >t

6. Arda, asagida kurdugu diizeneklerde besin Uretiminin gergeklesmedigini belirlemistir.

K
Isik Karanlik
® arang K ve L ile gosterilen diizeneklerde bir siire
besin liretimi gerceklesebilmesi igin

—> Cam «—

25'C diizeneklerde yapilmasi gereken degisik-
likleri asagidaki 6grencilerden hangisi
dogru aciklamistir?

Nemli toprak CO, tutucu Nemli toprak
A) Tahir : “K duzenegindeki karbondioksit tutucu madde ¢ikarilmali, L diizenegi 1gik alan bir ortama
alinmalidir”.
B) Azra : “K diizenegindeki karbondioksit tutucu madde L diizenegine alinip sicaklik 30°C ye

yikseltiimelidir”.
C) Mahmut: “K diizenegi icine bir adet kelebek birakilmali, L dizenegindeki nemli toprak yerine kuru
toprak kullaniimahdir”.
. “Iki dizenegin de sicakliklari 30°C Uzerine gikariimali, L diizenegine CO, tutucu
eklenmelidir.

D) Deniz

7. Radyatdrlerde Gnitenin igerisinde bulunan sivi, elektrik enerijisi ile 1sitilir ve bu sekilde sicakligi artarak
odaya sl yaymaya baslar.

ik sicaklik Kullanilan Hedef Elektrik enerjisini | Kullanilan sivinin
(°c) SIVI sicaklik ("C) |verileme siiresi(dk) kitlesi(g)
20 X 50 5 1200
20 Y 50 15 1200
20 4 50 9 1200

Bir muhendis, yukaridaki gérselde verilen radyatéri tasarliyor ve icerisinde kullanacagi sivinin cinsini
belirlemek igin cesitli denemeler yaparak denemelerinden elde ettigi verileri yukaridaki tabloya
kaydediyor.

Buna gére miihendisin yaptigi denemelerile ilgili;
I. Y sivisini kullanirsa, isindiktan sonra odaya daha uzun stire 1si verir.
Il. X sivisinin 6z 1sis1 kigtik oldugu icin sicaklik degisimi daha hizl olur.
IIl. Bu sivilari ayri ayri birer ay sureyle kullanildidinda enerji tasarruflari arasinda Y>Z>X iligkisi
olur.
yorumlarindan hangileri yapilabilir?
A)Yalniz Il B)lvell

C) Ivelll D) llvelll



8. Bir hiicrede meydana gelen bdliinme sonucu
hiicre sayisindaki degisim grafikteki gibidir.

4 Hucre sayisi

Zaman

Verilen hiicre ile ilgili olarak;

|. insandaki sinir hiicresi olabilir.

II. Mayoz bdlinme gegirebilir.

[ll. Cimlenmekte olan bir bitkiye ait olabilir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A)Yalniz| B) Yalniz lll

C)llvelll D)1, 1lvelll

9. Asagida bir besin zinciri verilmistir.
K—L—M—=N—>P

Bu besin zincirinde L canlilarinin tamamen yok
oldug@u biliniyor.

K sayisi M sayisi
| Zaman I Zaman
N sayisi
Zaman

[
Buna gore besin zincirindeki diger canlarin
sayisini gosteren grafiklerden hangileri
yanhs olur?

A)Yalnizl B)lvell

C)llvelll D)1, IIvelll
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1.

Elimdeki yliki uygulacagim en
az kuvvet ile egik duzlemin
tepesine ¢ikarmak istiyorum.

Selguk'un kullanacag! kutu ve kalaslar
asagida verilmistir.

v 2
‘2h m

1. kutu A kalasi

. 1m
g

2. kutu B kalasi

Buna goére Selguk hangi kutu ve kalasi
kullanirsa amacina ulasir?

A) 1. kutu ve Akalasi
B) 1. kutu ve B kalasi
C) 2. kutu ve Akalasi

D) 2. kutu ve B kalasi

Saglikli bir insandaki bazi hiicrelere ait
kromozom sayilari grafikteki gibidir.

A Kromozom sayisi
2n

M Y S HUcr:e

Verilen hiicreler ile ilgili asagidakilerden
hangisi kesinlikle dogrudur?

A) E ve S Greme hiicreleridir.
B) E hiicresi yumurtalikta Gretilir.
C) M hucresi karaciger hiicresidir.

D) S hiicresi eseysiz Gireyen bir canliya aittir.
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12.Asagida yapilan bir deney hakkinda bilgi verilmektedir.

Deney tlpu beher icgerisine
daldirihyor ve hem behere
hem de tlp igerisine birer
termometre birakiliyor.

Isi aligverisi bitinceye kadar
beklenip termometrelerin
degerleri dlgluyor.

Beher Deney tupu

Bu deneyle ilgili agsagidakilerden hangisi dogrudur? (Isi alis verisinin sadece sular arasinda oldugu
kabul edilmektedir)

A) 1 numarali termometrenin gdsterdigi deger zamanla artar.
B) 2 numarali termometrenin gosterdigi deger zamanla azalir.
C) Isi,deney tiplinde bulunan sudan, beherde bulunan suya dogru akar.

D) Alinan ve verilen isilar esit degildir.

13.Sekildeki kaplarda asit baz ve tuz ¢ozeltileri oldugu bilinmektedir.

[tiffififfififef
AV

Kap 1 2 3 4
Renk degisimi | Kirmizi  [Degismiyor|Degismiyor|  Mavi

Mavi bir turnusol kagidi sirasiyla kaplara batiriliyor ve renk degisimleri tabloya kaydediliyor.

Buna gére bu maddeler asagidakilerden hangisi olabilir?

1 2 3 4
A) Tuzruhu Tuzlusu Kezzap Sudkostik
B) Tuzlusu Tuzruhu Sudkostik Kezzap
C) Sudkostik Kezzap Tuzlusu Tuzruhu
D) Tuzruhu Kezzap Sudkostik Tuzlusu



14.Her ikisi de pozitif yUkli olan 6zdes A ve B
iletken cisimleri yalitkan ayaklar Gzerinde
bulunmaktadir. A cisminin yok miktari X, B
cisminin yuk miktar Y kadardir.

A cismi B cismi
K
JJL- J!L-

Cisimler arasindaki iletken telde bulunan K
anahtari kapatildiginda;

I. X=Y ise cisimler arasinda yuk gegisi
gerceklesmez

[I. X>Y ise A cisminden B cismine pozitif
yuk gecisi gerceklesir

[ll. Y>X ise B cisminden A cismine negatif
yuk gecisi gerceklesir.

ifadelerinden hangileri sdylenebilir?
A)Yalniz| B)lvelll

C)livelll D)1, llvelll

15.
Yagiz'in 23 Nisanda aldigi balonlarin ytkleri
sekilde gosterilmistir.

[+++++++++++++++++++++++++]

Balonlarin ipleri birakilarak pozitif yikla
cubuga dogru hareket etmeleri saglaniyor.
Cubuk tarafindan ¢ekim kuvveti uygulanan
balonlarin patladigi biliniyor.

Buna gore verilen balonlardan hangileri
patlar?
A)KveN B)LveM

C)YalnizM D)K,Lve M

[ ultra LGS deneme |

16.Ahmet periyodik tabloda bir elementin yeri
hakkinda Zubeyr'e sorular soruyor.

1.Tel ve levha haline geliyor mu?
2. Kati veya sivi halde mi?
- 3. Elektron almaya yatkin mi? .
.3 42
i Buldum. ........ numarali
n yerde bulunuyor.
Ahmet

n
Zibeyr

ZUbeyr U¢ soruya da “Hayir” cevabi veriyor ve
elementin yerini dogru biliyor.

Buna gore bu element hangi bélgede yer
alir?
A)l B) Il

c)lil D) IV

17.K ve L kaplarindaki maddeler isica yalitiimis
bir kapta bir araya getirilerek 1s1 alig verigi
yapillmasi saglaniyor.

Isi alis verisi sirasinda maddelerin sicaklik-
larinin zamanla degisimi asagidaki gibidir.

A Sicaklik("C) A Sicaklik(’C)

61
23b. K 5| L
/ Zaman (dk)
=
5/_/ 10
-15

Gergeklesen olayda;

10

[. Maddelerin baslangigtakifiziksel hali
[I. Maddelerin cinsleri
[1l. Maddelerin kitleleri

verilenlerde hangileri ayni olabilir?
A)Yalnizlll B)lvell

C)lvelll D)LIlvelll

. Zaman (dk)



18. Surtinmelerin Snemsenmedigdi asagdidaki egik
dizlemde Xve Y cisimleridengededir.

XveY cisimleri agagida verilen agirhksiz ve
siirtinmesiz sistemlerden hangisinde yine
dengede kalabilir?

A) B)

19.Kimyasal bir tepkimedeki girenler ve trinler
tabloda verilmistir.

Urnler
2H,, O,

Girenler
2H,0

Bu tepkime ile ilgili agagida verilen grafiklerden
hangisi dogrudur?

2 O2
& "

H,0

Zaman Zaman

H,0 Sz
o, 2

H, H,0

s

L - 5
Zaman

—
< ! !‘ 5
WIRAFE,
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20.

+Cl atomunun X, Y ve Z ile yapabilecegi
kimyasal bag ile ilgili asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) Xile elektron aligverigi yaparak bag yapar.
B)Yileiyonik bag yapar.

C)Zile bag yapmaz.

D) Xile elektron ortaklasmasiyla bag yapar.

Abdulkadir ORAKCI Baris AKINCI
Burhan BOZTAS Ekrem GORGULU
Fatih AKYUZ Hamdi GOKSU

ismail HACIFAZLIOGLU
Mustafa DABAN

Mehmet Ali SENAY
Mustafa NAVAKUSU

Mursel KARA Oral AKCA
Sedat GUNGOR Serkan CELEBI

Sinem YANIK Stleyman KARAKAYA
Senol NARDAL Senol YILDIZ

Tahsin SARI Tarik OLMEZ

ABCD
1000
12
13
14
15 OO0 m
16 000KC

17

18

19

20

/groups/ultrafen [g®g® Basanlar.. [}

1]

> Woo~NOO s W -

[Cevap anahtarm@, ;-'
[=]:



	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6

